

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Евечернее сообщение 9 июля)

(об окончании)

в Маврозе тов. Сумен 6 июля, в свой последний день, дал своим людям. Соавтомобиль Московского завода «Броня» пролетарий тов. Гауляева ежесекундно выполняет норму на 250—275 процентов. Конструкторы в техникуме Ленинградского завода им. Горького т.т. Забугины, Григорьев, Холлов, Шихов и другие изучают машину, спроектированную автором. Через 2 дня они сделают готовый проект, а 7 июля будут закончен и опытный образец агрегата. Колхозники Днепровского района организовали красивые образцы зерно, фруктов, овощей, молока и других сельскохозяйственных продуктов. В Днепровском пригородном районе многие колхозы уже стали государству продукты в счет поставок 1942 года. В Чувашской республике более ста колхозов вымолотили зерно, и в других областях перед государством.

Машинист одной из прафконторных дорог тов. Сулама отправился в срочный рейс. Но дорога на поезд вышла фашистский самолет. Машинист увидев самолет в воздухе бросил в него. Самолет упал, но как только поезд вышел из леса, фашистский летчик снова начал обстрел. Тов. Сулама продолжал вести себя. Около станции в воздух поднялся два советских истребителя. Через несколько минут фашистская машина рухнула на землю.

Мировая печать выказывает бредовые замашки германской пропаганды относительно «большевистских зверств». Так, например, австрийская газета «Дейли ньюс» советует своим читателям, «относиться с недоверием к пропагандистским немецким фотографиям». Многие газеты открыто пишут, что немецкие фотографии, которые заготавливаются на Заполе и в Буковине, в главном штабе

фашистской пропаганды в Берлине являются грубыми фальшивками в головой выкладкой гитлеровских «фототрофян». Нашесткие «любителі» фототрофия еще в феврале и марте в огромных количествах заготовили «фототрофия» пленных красноармейцев. При рассылке фототрофия в иностранные журналы и ежедневные гитлеровского министерства пропаганды указывали фотография, изображающие пленных краснеармейцев в пленной одежде. Особенно укрепились доверие к фашистским фотографиям, в связи с рассылкой гитлеровской «фототрофия» немецким «победителям» немецких войск, захваченных советский военный плен, который в действительности является фальгом войск шпонеров. На фальге изображены шпонерская армия и шпонерский солдат «дуть» готовый к выводу времени переживает агента Гербельса, если она चुкуется на подобные убогие фальшивки.

Берлинское радио снова повторяет уже разоблаченную советским информбюро ложь о том, что советские пленные якобы применит гитлер «ду-ду-ду». Определенное пуганье замешание отличается от уже разоблаченного лишь тем, что новые «ду-ду», отлитые в Берлине, «ду-ду» вполне использовались в лагерях для военнопленных, армейский состав, а на немецких солдат. Пониторные немцы уже опровергнут проповеднической выдумки советистов о восточной политике гитлеровцев скрыть свои замьсы и замести «ду-ду» собственным лагерем. Определенная группа является озлобленных фашистов расплачивая, надидно, на то, чтобы ослабить впечатление, произведенное на немецкий народ героическими действиями советской авиации, успешно разгромившей авиационные и пилоты гитлеровского командования.

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 9 июля очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов, заместитель начальника Советского информбюро тов. Лозовский С. А. отвечал на живых вопросах журналистов финляндских, американских «бело-синих» и других фальшивых изданий «оборонительную» войну. Финский народ должен выказать то, что не поддается опровержению факт, что они уже давно договорились с Гитлером о превращении Финляндии в нацидари против СССР. Немцы воюют и немецкое оружие давно появилось в Финляндии.

Финский народ был этим предательским выступлением своего правительства захвачен врасплох. Пленные финны, даже пилотированы, заявляют, что Финляндия начала наступление под выключом Гитлерии.

Одни из военнопленных финнов сформулировал это общее впечатление следующим образом: «Огромное количество солдатского народа не хотело войны против Советского Союза, как единственной страны, откуда Финляндия могла получить хлеб и другие товары».

На этого июля, что Ритти, Ганеру и Маннергейму не удалось оправдать перед своим народом участие в германской выдвинута на Советский Союз.

Характеризуя немцами, распространяемые Берлингом, тов. Лозовский отмечает «последнюю интрижку» Гербельса—вымысловый «белый» Гербельс, а то, что между СССР и США июля ведутся переговоры об уступке США Камчатки и Приморского края.

Цель этой лживой сенсации была: немцы рассчитывают покорить Советский Союз без сопротивления. Этот расчет основан на представлении, будто японцы

протолкнут все, что им настроивают немцы. Недаром Гитлер в книге «Мейн камф» (выдана в 1940 году) обличил японскую культуру, несамостоятельную. Утверждает, что «современное японское развитие обязано своим существованием араийскому источнику Гитлер объявил, что японский народ и японскую ругать можно назвать «послепией культуры», во времена «творения культуры».

Очередная страница германской пропаганды по поводу Камчатки и Приморья свидетельствует о том, что Гитлер хочет загнать дар чужими руками, но это ему не удастся. В заключении тов. Лозовский останавливается на вопросе о характере происшедших боев. Отмечает, что хлесткий тон немецкого пещати по мере развертывания событий на фронте несомненно спадает, тов. Лозовский пишет большую выдержку из английской газеты «Фрэнч Репьютер» (Цейтунг) от 7 июля, который признает, что на Востоке Германия впервые столкнулась с грозным противником. В противоположность боям на Западе, комментирует газета, «в больших размерах случил противник здесь не только активностью и «чисто германские «клинья» сами овлаживают под угрозой окружения».

Прибытие в Лондон советской военной миссии

8 июля в Лондон прибыла советская военная миссия. В состав миссии входят заместитель начальника генерального штаба генерал-лейтенант Голлов, заместитель начальника главного морского штаба контр-адмирал Харламов и другие.

На вокзале членам миссии была устроена теплая встреча. Представители английских вооруженных сил приветствовали членов миссии.

(ТАСС)

Трудящиеся на дорожном строительстве

8 июля рабочие, служащие и домохозяйки Севто-Оберского аэроузла, в количестве 65 человек, организованно работали на дорожном строительстве (они устранили дорогу на расстоянии 4 километров и автогрозост расположен в 13 километров. Кроме этого устранили мосты, гати, срыли бурты и выкорчевали пни.

Обоим выходящим успехом в работе добились бригады К. К. Смирнова, К. Маловой, А. Пашинина, Гавракова, Рогачкина, тракторист В. Соболев и шофер Фролов. Дневные нормы они все перевыполнили.

Камен, начальник аэроузла.

За рулем трактора

Тракторист А. В. Гурлынова мобилизована в Красную Армию. Тогда за его руль села практикантка Н. И. Гусева.

Она достойно заменяет ушедшего на фронт товарища. Вечером заняла планирование. Рабочий день укладывается в результаты всегда и нормы выработки выполняет и горючие экономит.

В. Рябов, бригадир тракторной бригады № 8.

Прием Иденом советской военной миссии

Утром 9 июля английский министр иностранных дел Иден принял советскую военную миссию. Члены миссии были представлены советским послом тов. Матвеевым Идену. После этого Майкел и два члена миссии имели частную беседу с Иденом. Затем миссия была принята новым министром Марджессоном.

(ТАСС)

Враги науки и культуры

Часто сравнивают фашистское маркбросе с маркбросе средневековья. Правда, однако, сказать, что фашисты злыли средневековье в этом отношении. Средневековье было злым, потому всеобщего знания, когда вселенная наука влияла жалкое существование и, вообще говоря, находилась еще в зародке. Но то в 20-е столетии. Успехами генеральных наук всего человечества на протяжении многих столетий наука ныне подвита на огромную высоту. В этих теловых фашистское маркбросе в тишину протчет чудовищное средневековье.

Коренное отличие фашистского маркбросе от средневековья заключается в том, что средневековье вообще отвергало науку как «дело рудьялов», фашизм же неурочек использовать достижения науки и техники, но не на зло людям, а для уничтожения уничтожения созданный ти-

сачелетиями человеческой культуры.

Фашистская «идеология» и практика—это «идеология» и практика мизантро-убийств, отсылки лучшего из нас, отсылки к неведению, отсылки к тому, что может дать ему возможность работать новые идеи, чтобы сечь смерть вокруг себя. Один из фашистских философ-иррационалистов М. Гейдлеттер, проповедует, что «человек рожден только для того, чтобы умереть». Этот злугун распространяется среди молодежи в гитлеровской Германии. Брошенный фашизм применяет его сейчас в тех странах, которые временно оказались под его сапогом.

Фашизм уничтожил всевозможные новейшие средства и военной и техник и, эта техника,—сущности, все, что вышло из науки. Недаром фашисты провозгласили: «Наука должна не пользоваться, а служить» и именно служить захватническим целям

германских фашистских полчищ.

Вот почему в фашистских странах нет вселенной физики, химии, биологии, а есть лишь «попсовая» физика, «попсовая» химия, «попсовая» биология.

Все остальное уничтожается как ненужное и вредное. Исключением является практика пропаганды Гербельса: «Когда я слышу слово «культура», меня начинает тошнить, и я выжино брзугает». Это иррациональное характеризует отношение фашизма к человеческой науке. Поднявшая наука, это понятие обобщенный действия, которое не отменяет действительность. Но фашисты низкой объективной истины не признают. Для них истинно лишь то, что может им помочь в поборнении собственного и других народов.

Одни из фашистских главарей, А. Розенберг, в книге «Миф XX столетия» с откровенной наглостью посылал отношение фашизма в науке. Мысль Розенберга сводится в иррациональное оправдание средств. В отношении культуры

и культуры фашисты, как это знает весь мир, в гитлеру так превозносил самых гнусных рабизмиков, которых знает история. Для фашизма ложь и вероломство столь же естественны, как для всего первого человечества—истина и честность.

Полная фашизма, геноцид мракбросе Розенберг, злил наивно думал, что истина была и достояние лжи, что следует отказать миф (то-есть выдумку) от правды. Но именно Розенберг, история опровергает его ложь, опровергает его выдумку. Выдумка, ложь—но, по его мнению, самое настоящее средство в жизни.

Фашисты сознательно огурачивали народ всевозможными вымыслами. Главные среди них—миф о расовом единстве, миф о том, что будто бы существовал высший и низший народы людей: народы господ и народы рабов; что в вышедшем народе есть породы людей, привязанные управлять и жить в условиях удельщины, и породы, привязанные лишь подчиняться.